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Inzerce ZŠ Jasanová
Přihlášky do 1. tříd
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Účastí v závodu podpoříte 
činnost spolku VODICÍ PES, z. s.

14. 6. 2026 | 9 hod.
29. 5. 2026 | 17–21 hod. 

Vodicí pes  
na dračích  
lodích

Noc kostelů 
v Jundrově

Loděnice Dračích lodí Brno, z.s. 
u Jundrovského mostu

Církev Křesťanské společenství 
Brno, Veslařská 56, Brno-Jundrov
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Konec dubna nám každoročně připomíná, jak krásné 
umí být i obyčejné dny. Stromy jsou v plném květu, 
zahrady voní a slunce nás zve ven – mezi lidi, do ulic, 
na chvíle, které se nedají ničím nahradit.

Možná právě proto někdy o  to víc zamrzí, když 
se na sociálních sítích objevují slova, která spíše 
rozdělují, než spojují. Je přirozené mít různé po‑
hledy, ale neměli bychom zapomínat na vzájemný 
respekt a obyčejnou lidskou slušnost. Jundrov není 
jen místem na mapě, ale především společenstvím 
lidí. A to, jak spolu mluvíme, ať už osobně, nebo 
jen prostřednictvím obrazovek, utváří atmosféru,  
ve které všichni žijeme.

Všímejme si tedy krásy kolem sebe i v sobě navzá‑
jem a dělejme vše pro to, aby naše slova byla více 
mostem než zdí.

Přestože by se mohlo zdát, že většina 
života se už přesunula na sociální sítě, 
na kterých mimo jiné vznikla i myšlenka 
zkusit obnovit osobní diskuzní setká‑
ní s občany Jundrova, není tomu tak. 
Osobní setkání je stále (a to naštěstí) 
v  mnohém nenahraditelné. A  také  
se ukazuje, že potřeba pečovat o ko‑
munitu a místo, kde žijeme, se možná 
dnes stává ještě větším tématem, než 
bychom si mohli myslet.

Důkazem toho byli všichni, kteří  
se na setkání vydali, ptali se, vzájemně 
reagovali na podněty ostatních, přináše‑
li nápady na zlepšení a uměli i pokývat 
hlavou, když se jim dostalo vysvětle‑
ní, proč některé věci neběží tak, jak by 
si představovali. Někdy zkrátka stojí  

Úvodní slovo starostky

Se starostkou o Jundrově  
– naživo a napřímo

Číslo 2 | 2026 Z úřadu

Ivana Fajnorová 
Starostka městské 
části Brno-Jundrov

Parky a hřiště, hustý provoz u řeky, modré parkovací zóny, bydlení 
pro seniory, stojany na kola. Malá ukázka témat, která se probírala 
na veřejné debatě se starostkou Jundrova Ivanou Fajnorovou  
v úterý 17. března. A dvě hodiny skoro nestačily.

který zohlední všechny potřebné sou‑
vislosti. Těm by však měla radnice umět  
naslouchat. Právě proto už teď tušíme,  
že březnová debata nebyla určitě  
poslední.

Na základě pozitivních ohlasů plánu‑
jeme veřejná diskuzní setkávání zpra‑
videlnit a včas vás o nich informovat. 
Přitom podmínkou účasti není nutně 
mluvit – zájem přijít si poslechnout,  
co se u nás v Jundrově řeší a jak to vidí 
ostatní, je už dostatečným důvodem. 
Zájem je to, co spojuje.

Měla-li by být nějaká podmínka, byla 
bych ráda za slušnost a  toleranci.  
Vyjádřit nesouhlas či jiný postoj se 
dá i s respektem k odlišnému názo‑
ru. A právě pak debata často někam 
směřuje. Jsem ráda, že na té březnové  
se to vesměs podařilo. Potvrzuje  
to i seznam úkolů, které si starostka 
odnesla.

Martina Žídková, zastupitelka MČ
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Na základě 
pozitivních ohlasů 
plánujeme veřejná 
diskuzní setkávání 
zpravidelnit.

za to si ty důvody vyslechnout, protože 
často nějaké existují.

Přinášet kritiku bez znalosti všech 
okolností může být snadnější než přijít 
s  konkrétním návrhem řešení,  

29. 5. 2026 | 17–21 hod. 



Nutno přiznat, že toto volební období se nese 
více v přípravách na větší akce než v  jejich 
realizaci, ale pokud to finance a OSŘ (Odbor 
stavebního řádu, zjednodušeně centrální 
stavební úřad) dovolí, to příští bude pořádný 
fičák. Nešťastný krok vzít stavební úřady měst‑
ským částem a udělat jeden velký přináší všem  
stavebníkům nepochopitelně dlouhé čekání na 
stavební povolení. Příkladem toho je rekonstruk‑
ce veřejného prostranství při ulici Ke Káčatům, 
u níž to trvalo bezmála dva roky. V době uzá‑
věrky tohoto čísla probíhal výběr dodavatele, 
pokud šlo vše bez problémů, do země kopne 
už v květnu a v říjnu bude hotovo. Dovolí-li  
to počasí, příjemné chvíle zde můžete užít ještě 
letos – dětské prvky, cvičící prvky pro dospělé, 
velká travnatá plocha pro volný pohyb, stromy, 
které zajistí příjemný chládek, posezení či kou‑
sek mlatové plochy sloužící jako multifunkční 
prostor anebo tudy můžete pohodlně projít  
na pláž a ke komínské lávce.

Nezbytné větší rekonstrukce v obecních budo‑
vách typu nových technických rozvodů, střech či 
vytápění, které jsme provedli, vidět není, přes‑
tože stojí nemálo peněz a je za nimi velká porce 
práce, zcela nový kabát jedné z chodeb v budo‑
vě školy ocení hlavně školáci, o letošních prázd‑
ninách navážeme rekonstrukcí zbylých dvou. 
Intenzivně napomáháme návratu lékárny, 
nebude na stejném místě, ale nedaleko, termín 
jejího otevření je však závislý opět na rychlosti 
OSŘ – paní magistra si myslela, že za tři měsíce 
bude hotovo. To je bohulibý, avšak nerealistický 
plán, což ale nebrání tomu, abychom se na ni 
těšili už nyní.

Psí výběh je od svého otevření v loňském roce 

Dělo se, děje se,  
bude se dít

Z úřadu

Vstoupili jsme do posledního roku volebního období 2022–2026.  
Všichni to známe ze svých osobních životů – jednou jsme dole, 
podruhé nahoře, když se něco daří, přidají se k tomu události méně 
povedené, někdy si za sled událostí můžeme sami, jindy jsme obětí 
shody okolností. A nejinak je tomu i u nás na radnici. Zatímco  
do našeho osobního života vidí jen ti nejbližší a je na nás, koho  
dalšího do něj vpustíme, důsledky rozhodování rady či zastupitel-
stva jsou otevřené veřejnosti – tak je to správně. Ne vždy je však 
možné komplikovanost cesty vedoucí k realizaci vysvětlit jednodu-
chou formou, ale mohu vás ujistit, že všem důležitým rozhodnutím  
předchází dlouhé debaty, hodně přemýšlení, více či méně vypjatá 
výměna názorů a že v konečném důsledku se prosadí většinový  
názor – a to je jeden z principů demokratického rozhodování.

ve velké permanenci a brzy do něj přibudou 
prvky pro psí agility, což pejskaři určitě ocení.

Máme hotový projekt na revitalizaci zahrady  
při MŠ Dubová, která se ve dvou etapách promění 
na zahradu v přírodním stylu s názvem Zahrada 
objevů – plánujeme požádat si letos o dotaci 
od města Brna tak, abychom první etapu moh‑
li zrealizovat už příští rok. Taktéž pracujeme  
na nové podobě veřejného prostranství před ob- 
chodním komplexem v rozsahu od ulice Nálep‑
kova až po prostor před knihovnou a směrem 
nahoru na bývalou zahradu objektu Gellnerova 1 
za pomníkem padlých.

Na ulici Jasanová je nainstalovaná první nabí‑
ječka pro elektroauta, další tři místa (Dubová, 
Ke Káčatům, Veslařská) se projektují.

Hotovy jsou také projekty na rekonstrukci úče‑
lových komunikací Pod Holednou a pokračová‑
ní Dubové, nicméně výstavba přípojek k pro‑
bíhajícím stavbám rodinných domů realizaci 
o několik měsíců odsunula, navíc v souvislosti 
s výměnou sdělovacích kabelů nás po celém 
Jundrově čekají další výkopy – dle sdělení fir‑
my CETIN se tak stane na jaře příštího roku.  
Pak snad bude na nějakou dobu od výkopů po‑
koj a my se bez omezení budeme moci věnovat 
revitalizaci veřejných prostranství.

Zbytek je pak na každém z nás – neodhazujme 
odpadky na zem, neničme vegetaci a městský 
mobiliář, pečlivě sbírejme hovínka po svých 
pejscích, nezakládejme černé skládky – cho‑
vejme se k veřejnému prostoru tak, jako by  
to byl náš obývák.

Ivana Fajnorová, starostka

Květen 2026 
rekonstrukce 
veřejného 
prostranství při 
ulici Ke Káčatům 

2025–2026 
rekonstrukce 
v obecních budo-
vách včetně školy

Psí výběh 
přibudou prvky 
pro psí agility

Hotový projekt 
na revitalizaci 
zahrady  
při MŠ Dubová

Nová podoba 
veřejného 
prostranství 
před obchodním 
komplexem

1. nabíječka  
pro elektroauta  
na ulici Jasanová, 
další tři místa 
se projektují 

Pod Holednou 
projekty na re-
konstrukci účelo-
vých komunikací
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Intenzivně 
napomáháme 
návratu lékárny, 
nebude na stejném 
místě, ale nedaleko. 

Číslo 2 | 2026



Stačí se podívat na celé Brno. Město se 
v posledních letech výrazně posouvá. 
Vznikají velké projekty jako multifunkč‑
ní aréna, posouvá se Janáčkovo kulturní 
centrum, modernizuje se infrastruktura, 
řeší se bydlení, doprava i veřejný pro‑
stor. Věci se hýbou rychle a  je vidět 
výsledek.

A teď je otázka: chceme, aby se podob‑
ně rozvíjel i Jundrov?

 
Nechceme rozhodovat od stolu
Jako ODS v Jundrově jsme dnes v opo‑
zici. O to víc ale chceme vést otevřenou 
debatu o tom, kam má naše městská 
část směřovat. Nechceme přijít s ho‑
tovým seznamem slibů a říct „takhle  
to bude“. Chceme to postavit jinak –  
od vás, od lidí, kteří v Jundrově žijí. Proto 
vám už pravděpodobně přišel dotazník, 
který dostanete do schránek i online. 
Jeho cílem není „něco si odškrtnout“, 
ale opravdu zjistit, co vám v Jundrově 
funguje a co ne.

Ptáme se na konkrétní věci:

• �jak jste spokojení s dopravou, službami 
nebo bezpečností

• �co vám chybí (zdravotní služby, obchody, 
restaurace…)

• �jestli chceme víc komunitních akcí

• �jak vnímáte rozvoj Jundrova za poslední 
roky

Ten dotazník není formalita. Je to zá‑
klad pro to, co budeme prosazovat dál. 
Současně chceme jít mezi vás osobně 
i na setkání u piva nebo kávy.

Jundrov 
čeká 
rozhodnutí. 
Jaký ho  
chceme mít 
za pár let?

Z úřadu

Za půl roku nás čekají komunální volby v Jundrově. A nebudou  
to „jen další volby“. Budou to volby o tom, jestli se Jundrov posune 
dopředu, nebo zůstane stát na místě.

Co chceme posunout dál
Už dnes máme jasnou představu ob‑
lastí, které Jundrov potřebuje řešit.  
Ne jako abstraktní sliby, ale jako kon‑
krétní projekty:

• Nové a důstojné jundrovské náměstí –  
místo, kde se lidé opravdu potkávají

• Kulturní centrum v plném provozu – 
využité naplno pro komunitní život

• �Lepší chodníky a veřejný prostor – 
aby se dalo bezpečně projít i s kočárkem

• �Moderní odpadové hospodářství – 
včetně podzemních kontejnerů

• �Doprava a parkování – řešení, která 
dávají smysl lidem, nejen na papíře

Tohle nejsou nové nápady od stolu. Na‑
vazují na dlouhodobé priority, které chce‑
me v Jundrově prosazovat systematicky.

Jundrov si zaslouží víc než přešlapování
Jundrov má obrovský potenciál. Skvě‑
lou polohu, komunitu lidí i charakter, 
který jinde v  Brně nenajdete.  
Ale právě proto by byla škoda, kdyby‑
chom se spokojili s  tím, že „to nějak 
funguje“.

 
Zapojte se
Teď je ten správný moment říct, jaký 
Jundrov chcete. Až vám přijde dotaz‑
ník, budeme rádi, když si najdete pár 
minut a vyplníte ho. A klidně se zastav‑
te i osobně. Konkrétní pozvánku máte 
v dopise, který jste určitě dostali.

Moc děkuji za váš čas!

Michal Chládek, zastupitel MČ

I Foto: archiv redakce

Doprava  
a parkování 

Moderní odpadové 
hospodářství  

4 5

5

Co chceme posunout dál

Nové a důstojné 
jundrovské náměstí 

1
Kulturní centrum  
v plném provozu 

2
Lepší chodníky 
a veřejný prostor  

3
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Z úřadu
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Co se nám v Jundrově líbí? 
A co chceme jinak?

Divočáci

Začátkem dubna jste mohli ve svých poštovních schrán‑
kách najít obálku obsahující dotazník. Společně s kolegou 
zastupitelem Michalem Chládkem jsme vám všem tento 
dotazník rozeslali ve snaze zjistit, co je pro vás důležité. 
Nejedná se pouze o nějaký průzkum veřejného mínění, 
který založíme do složky a zapadne prachem. Jedná se 
o prostor pro vás všechny, kde můžete zcela jasně vy‑
jádřit konkrétní věci, které hodnotíte pozitivně a které 
naopak chcete změnit. 

Velmi oceníme, když dotazník vyplníte a vhodíte  
do schránky u radnice nebo využijete QR kódu a do-
tazník vyplníte online. Stejně tak budeme rádi, když 
využijete některého z neformálních setkání, kde tyto 
věci můžeme probrat osobně. O termínech setkání vás 
budeme průběžně informovat prostřednictvím různých 
informačních kanálů, o kterých jsme vás informovali  
ve zmíněném dotazníku.

Ondřej Vitula, zastupitel MČ 

Neustále pokračujeme ve snaze o snížení počtu černé 
zvěře škodící na pozemcích v Jundrově. Od minulého 
vydání čísla se povedlo odstřelit další dva kusy černé 
zvěře. Jak jsem avizoval již v minulém článku, pro mo‑
nitoring pohybu zvěře jsme zapojili i dron s termovizí, 
a dostali tak komplexní obrázek o jejím výskytu a pohybu. 
Vnímám, že tato otázka stále není dořešena, a snažím se 
i nadále ve svém volném čase provádět lov černé zvěře 
na nehonebních pozemcích. Možná jste zaznamenali,  
že některé městské části už přistoupily i k instalaci odchy‑
tových míst, která mají dále v této problematice pomoci.  
Toto jejich řešení může pozitivně ovlivnit i situaci v Jundrově.

Ondřej Vitula, zastupitel MČ 

BLOK č. I – čištění proběhne dne 10. 8. 2026

Březová, Dubová, Lelkova (část od konečné MHD  
po křižovatku s ulicí Dubovou), Prašnice, Ke Káčatům,  
Stromovka, Smrčková, Tyršovo návrší, Optátova (část  
od křižovatky Lelkova x Optátova x Březová), úsek před 
objektem Optátova č. o. 44, Nálepkova (část od křižovatky 
Nálepkova x Lelkova, její horní část), Průhon.

 
BLOK č. II – čištění proběhne dne 11. 8. 2026

Osiková, Sosnová, Šeříková, Modřínová, Olšová,  
Rozmarýnová, Gellnerova, Muškátová (část od křižovatky 
Sosnová x Muškátová v délce 60 m).

 
BLOK č. III – čištění proběhne dne 12. 8. 2026

Jedlová, Pivoňkova, pojezdový chodník do Komína,  
Nálepkova (část od křižovatky Nálepkova x Optátova  
po křižovatku Nálepkova x Veslařská), Jasanová, V Luzích, 
Kopretinová po č. o. 37, Výšina, komunikace za K centrem.

 
Čištění vozovek ZÁKOS proběhne 3. 6. 2026 a 5. 10. 2026

Optátova, Lelkova, Veslařská, Nálepkova (část od křižovatky 
Nálepkova x Optátova po křižovatku Nálepkova x Lelkova).

Blokové čištění 
komunikací v roce 2026

Čištění komunikací 
prováděné společností 
Brněnské komunikace a.s.
se uskuteční dne 26. 10. 2026

Optátova, Lelkova, Nálepkova (úsek mezi křižovatkou 
Nálepkova x Optátova a Lelkova x Optátova), Veslařská.

Žádáme řidiče, aby po dobu čištění 9.00–16.00 respekto‑
vali dopravní značení a na uvedenou dobu svoje vozidla 
přeparkovali.

Čištění bude vždy probíhat včetně parkovišť, zálivů,  
odstavných stání a konečné linky MHD 67.

Žádáme řidiče, aby po dobu blokového čištění  
9.00–16.00 respektovali dopravní značení a na uvedenou 
dobu svoje vozidla přeparkovali.

I Foto: archiv redakce
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Jubilanti
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Výzva jubilantům
ÚMČ Brno-Jundrov žádá jubilanty, kteří si nepřejí být 
otištěni v rámci svého jubilea v Jundrovském zpravodaji, 
nechť se ozvou paní Petričák. 

Kontakt: 541 420 371, poplatky@jundrov.brno.cz

Únor
Karel Glacner	 80
Ladislav Zbořil	 95
Karel Ohera	 87
Blanka Balaštíková	 82
Věra Vyšinská	 81
Jan Vlach	 81
Olga Horká	 87
Jaroslav Racek	 87
Marie Jelínková	 82
Pavla Slavíčková	 80
Libuše Gottwaldová	 86
František Vetýška	 81
Valdet Mehgemeja	 81
Anna Zezulová	 81
Jaromír Peš	 88
Milena Kučerová	 89
Blanka Smejkalová	 80
Zdeněk Skoupý	 83
Jana Kocourková	 81
Zdeňka Jandlová	 81
Eva Stiborová	 85
Ludmila Lobová	 84
Antonín Okleštěk	 87
Jaroslav Krejčí	 81

Březen
Irena Hytychová	 85
Jarmila Vyzinová	 85
Božena Drábková	 83
Jitka Ráčková	 80
František Raszka	 81
Alexander Zimin	 82
Milada Hudcová	 84
Josef Lapčík	 84
Milada Špatná	 86
Ladislav Jandek	 82
Josef Plíhal	 85
Marie Možnarová	 83
Otto Brabec	 83
Zdeňka Tomešová	 80
Drahomíra Žáková	 82
Zdenka Ševčíková	 82
Josef Vlček	 82
Nikola Jabandžiev	 82
Džemil Bušatlić	 91
Miroslav Liška	 87
Hana Horáčková	 86
Štefan Kosťov	 84
Jitka Baráková	 85
Drahomíra Mauerová	94
Václav Labský	 93
Miloš Kolečko	 85
Jana Pernicová	 83
Jan Slabák	 85
Drahomíra Plšková	 91
Eduard Čada	 85
Eliška Hanáková	 80
Věra Kuňáková	 91
Antonín Stehlík	 81
Milada Markechová	 86
Božena Skoupá	 84
Arnošt Trubák	 84
Josef Kratochvíl	 86

II. jundrovské zpívání  
pod lípami

Tak už jsme do toho vlaku naskočili i my.  
Do jakého vlaku? Konečně jsme i v Jobsku  
po stých hodech v roce 2024 založili mužácký 
sbor Třaslavičáci z Jundrova. Takový sbor má 
na Slovácku každá dědina a teď už i hojně 
obce na celém Brněnsku.

Kdo jsme? Vysloužilí šohaji, co si stále zachovali lásku 
k lidové písni. Rádi se setkají, společně popijí dobré víno 
a zazpívají si. Ale není jen u toho setkávání se. Letos po‑
druhé pořádáme vystoupení pěveckých sborů v areálu 
sokolovny, které jsme nazvali Zpívání pod lípami. Pokud 
na tuto akci zavítáte, můžete si poslechnout dva ženské 
a tři mužské sbory. Předtím ale vše zahájí naše folklorní 
budoucnost – Jundrovská chasénka. Doprovodné slovo 
celým programem nám opět slíbila paní Ivana Slabáková. 
Potom bude následovat volná zábava u cimbálové muziky.

To vše by ale nebylo možné bez podpory SDH Jundrov 
a plodné spolupráce s TJ Sokol Jundrov. Tak si v sobotu 
20. 6. odpoledne udělejte čas a zavítejte mezi nás na so‑
kec společně se pobavit, zazpívat si a třeba i zatancovat.

Martin Vyšňa Vyšinský JSVV za Třaslavičáky z Jundrova 
I Foto: archiv redakce

Jubilanti únor, březen 2026
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Mgr. Jana Ohnoutková

Představujeme jundrovské 
pedagogy

Vedoucí školní družiny na ZŠ Jasanová. Vystudovala Pedagogickou fakultu Masarykovy univerzity, 
obor pedagogika volného času – základy techniky. Kromě práce s dětmi jezdí na školy v přírodě 
a lyžařské kurzy a učí plavat děti z mateřské školy. Práce s dětmi ji provází už od mládí, kdy vedla 
zájmové kroužky a tábory, a dodnes se jí věnuje s radostí a nadšením.

Jaký je Váš vztah k Jundrovu?
Do Jundrova jsme se s rodiči přistěho‑
vali, když mi byly necelé tři roky, a je 
s ním spojený vlastně celý můj život. 
Více než třicet let jsem zde bydlela, cho‑
dila jsem tu do mateřské i základní ško‑
ly a později sem chodily také moje děti. 
S Jundrovem mám spojenou spoustu 
krásných zážitků a vzpomínek a žije zde 
i mnoho mých přátel. I když už zde ne‑
bydlím, stále se účastním místního dění 
a mám pocit, že jsem tu pořád doma.

Co nebo kdo nejvíce ovlivnil Vaše 
rozhodnutí stát se vychovatelkou?
Velkou roli sehrála moje třídní učitelka 
v osmé třídě, která nám nabídla mož‑
nost zapojit se do vedení zájmových 
oddílů pro mladší děti. Společně s jed‑
nou spolužačkou jsme začaly pomáhat 
v knihovnickém kroužku. Tehdy jsem 
zjistila, že mě baví připravovat pro děti 

Jundrovské školy patří k  tomu  
nejlepšímu, co může školství v Brně 
nabídnout. Nemalou měrou k tomu 
přispívají pedagogické sbory, jejichž 
členy vám v této rubrice postupně 
představujeme.

různé aktivity a zároveň je učit něčemu 
novému. Postupně jsem vedla několik 
oddílů, jezdila s dětmi na letní tábory 
a organizovala různé výpravy za dob‑
rodružstvím.
Poprvé jsem jako vychovatelka  
ve školní družině na ZŠ Jasanová praco‑
vala hned po maturitě. Během studia 
na pedagogické fakultě jsem zde také 
absolvovala praxe. Po ukončení studia 
jsem krátce pracovala v přírodovědné 
stanici, ale po mateřské dovolené jsem 
se ráda vrátila zpět na naši školu. Velké 
poděkování patří paní vychovatelce 
Michalcové, která školní družinu  
na Jasanové dlouhá léta vedla a předala 
mi mnoho cenných rad a zkušeností.

Co považujete za svůj největší životní 
úspěch?
Za svůj největší životní úspěch považuji 
to, že se můj koníček stal mým povoláním. 

Často vzpomínám na všechny děti, 
které prošly naší družinou. Mnohé 
z nich už dávno vyrostly, ale někteří  
se ke mně dodnes hlásí a připomínají 
mi, co všechno v družině zažily a co se 
tam naučily. Tyto okamžiky mi potvr‑
zují, že moje práce má smysl – a právě  
to mi přináší největší radost.

Jak trávíte svůj volný čas?
Ráda trávím čas s rodinou, přáteli a svými 
koníčky. Na chalupě na Vysočině si 
užívám procházky, sbírání hub a klid 
přírody. Objevování krás Česka – pamá‑
tek i přírody – často spojuji s turistikou 
a cykloturistikou. Doma mě baví vaření, 
pečení a šití modelů pro vnoučata, děti 
i sebe. A někdy si jen zalezu pod peři‑
nu s dobrou knížkou, i když odpočinek 
u mě nikdy netrvá příliš dlouho.

Rozhovor vedla Ivana Fajnorová, starostka

I Foto: Radim Smékal
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Naši žáci i pedagogové se v minulých 
měsících zapojili do celé řady aktivit, 
které přinesly mnoho nových poznatků 
i zkušeností a radosti. Zúčastnili se vě‑
domostních soutěží, jakými byly např. 
Matematický klokan, Pangea či Zeměpisná 
olympiáda. Vyzkoušeli si zadání školního 
kola soutěže Babylon aneb rozumíme si?, 
která je zaměřena na porozumění tex‑
tům a vyhledávání informací. Mladší žáci 
z 1. stupně představili své dovednosti 
v recitační soutěži a někteří z nich také  
ve školním i obvodním kole pěvecké soutěže.

Pro doplnění vědomostních znalostí žáci 
absolvovali také některé programy sou‑
visející s výukou. Mladší třídy se vypravily 
do brněnského planetária a zúčastnily 
se programu Velké dobrodružství, třeťáci 
se v univerzitním kampusu stali „Na den 
vědcem“, čtvrťáci se ponořili do světa pro‑
gramování v prostředí Scratch. Starší žáci 
se zapojili do STEM projektu, kde pozná‑
vali svět moderních technologií a vědy. 
Podnikli exkurze do technologických spo‑
lečností Garrett a AT&T a nechyběla ani 
návštěva vědeckého centra VIDA!, kde si 
na vlastní kůži vyzkoušeli desítky inter‑
aktivních experimentů (program Srdce 
na dlani). Novou aktivitou, do které jsme 
se přihlásili, je projekt Bezpečně do škol.  
V něm budeme společně s dětmi mapovat 
okolí školy a  jejich bezpečnou cestu  

Co se děje  
na ZŠ Jasanová
Zatímco příroda venku se teprve 
probouzí ze zimního spánku, 
u nás ve škole je stále živo.

do školy. Stranou nezůstala ani příroda. 
Zúčastnili jsme se tradičních pořadů en‑
vironmentálního centra Lipka: v březnu 
to byl program Čarovné býlí, v dubnu pak 
Zahrado, prostři se. Několik dalších akti‑
vit bylo spojeno s rozvíjením osobnosti.  
Žáci se zapojili do několika preventivních 
programů ve škole i ve specializovaných 

centrech. Pro páťáky byl připraven pro‑
jektový den Cesta k vlastnímu potenciálu, 
deváťáci měli možnost sledovat skuteč‑
né soudní přelíčení přímo u okresního 
soudu. Nezapomněli jsme ani na umění 
a sport. Knihovna Jiřího Mahena dětem na‑
bídla povídání o zvířátkách v pohádkách, 
nejmladší žáci zhlédli divadelní představe‑
ní v Divadle Bolka Polívky. Některé třídy se 
vypravily do Absurdie, muzea iluzí, starší 
žáci objevovali krásy výtvarného umění 
na výstavách a expozicích v Moravské  
galerii. Sportovní aktivity zastoupila sou‑
těž ve šplhu a také tradiční lyžařský výcvi-
kový kurz v Koutech nad Desnou, kterého 
se v únoru zúčastnili žáci 1. stupně.

Kromě školních aktivit pokračovala také 
práce v nepovinných předmětech. Žáci 
osmých a devátých ročníků procvičovali 
své znalosti v kroužku anglické konverza‑
ce, někteří z nich dokonce skládali mezi‑
národní cambridgeské zkoušky z anglič‑
tiny. Deváťáci se v kroužku matematiky 
a českého jazyka od září pilně připravo‑
vali na přijímací zkoušky na střední školy, 
které proběhly v  minulých dnech.  
Na jejich výsledky teď všichni netrpělivě 

čekáme. Věříme, že se žákům testy po‑
dařily a že budou přijati na školy, které 
si zvolili.

I v tomto období jsme vyhledávali pří‑
ležitosti pro společné setkávání a zába‑
vu. Paní vychovatelky ve školní družině 
uspořádaly pro děti veselý karneval, 
žákovský parlament zorganizoval oblí‑
bený pyžamový den. Nezapomenutel‑
ným zážitkem byla pohádkově laděná  
Noc s  Andersenem, kterou jsme letos 
věnovali dramatikovi a básníkovi Miloši  
Macourkovi a jeho příběhům. Na ni na‑
vazoval krásný velikonoční jarmark, kde 
jsme společně s rodiči a hosty školy vy‑
ráběli velikonoční dekorace a s hrdostí 
prodávali výrobky našich žáků. Znovu 
jsme se zapojili do participativního roz‑
počtu Magistrátu města Brna nazvaného 
Dáme na vás, ve kterém žáci sami podá‑
vali návrhy a hlasovali o tom, jak vylepšit 
či zpříjemnit školní prostředí.

Velmi dobře se rozvíjela také spolupráce 
se zahraničními školami. V rámci Erasmu 
navštívili někteří naši pedagogové vy‑
brané školy v Chorvatsku a promýšleli 
různé formy společných vzdělávacích 
a poznávacích pobytů. V únoru navštívili 
naši školu pedagogové z Litvy, kteří u nás 
v rámci stínování pozorovali a diskutova‑
li výuku na prvním stupni. Do zahraničí 
v květnu zamíří také žáci 8. a 9. ročníků.  
Čeká je jazykový kurz v Anglii a návštěva 
Londýna i dalších významných kultur‑
ních a přírodních míst. V květnu se rov‑
něž uskuteční závěrečné ročníkové práce 
žáků devátých tříd, plánujeme tradiční 
školy v přírodě a třídní výlety.

Děkujeme všem rodičům a přátelům 
školy za jejich stálou podporu a pomoc  
při realizaci všech školních aktivit. Velmi si 
vážíme naší vzájemné spolupráce a věří‑
me, že nadále zůstanete našimi příznivci!

Pavlína Handlířová, pedagog  
a Přemysl Jeřábek, ředitel školy

I Foto: archiv školy

I Foto: archiv školy
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Soutěž Babylon 
aneb rozumíme si?

V únoru se téměř sto našich páťáků, 
šesťáků a sedmáků zúčastnilo školního 
kola soutěže ve čtenářské gramotnos‑
ti Babylon aneb rozumíme si?, kterou 
každoročně organizuje Tyršova zá‑
kladní škola v Brně. Texty, které děti 
zpracovávaly, byly zaměřené např.  
na orientaci v mapě Brna, vyhledávání 
informací spojených s brněnským VIDA! 
centrem, logické uspořádání fiktivních 
otázek Alfredu Nobelovi a jeho odpo‑
vědí či obrázkového návodu na složení 
stavebnice Lego.

V kategorii 5. tříd se nejlépe umístili Jan 
Číhal (1. místo), Barbora Chmelová  
(2. místo), Lucie Kratochvílová a Ladi-
slava Vlachová (3. místo). V kategorii  
6. a 7. tříd zvítězili Aneta Krausová 
(7. A) a David Pokorný (6. A), 2. místo 
získal Antonín Baldík (7. B), o 3. místo 
se dělí Dalibor Vlach (7. A) a  Ivo  
Morawitz (7. B). Nejvýše ocenění po‑
stoupili do městského kola, které se 
konalo 17. března. Výsledky nebyly 
v  den uzávěrky zpravodaje známy, 
proto o nich budeme informovat až 
v dalším vydání.

Děkujeme všem za účast a úspěšným 
řešitelům srdečně gratulujeme!

Pavlína Handlířová, pedagog

V rámci tohoto  
projektu vyčlení 
město Brno finanční 
částku 45 000 Kč 
a žáci přicházejí 
s nápady na projekty.

V zimních měsících si žáci 8. a 9. tříd 
vyzkoušeli zadání školního kola  
Olympiády v českém jazyce. Posuzovali 
a hráli si s významy slov, s jejich správ‑
ným pravopisem, promýšleli významy 
stejně znějících slov a slovních spojení. 
Věnovali se také pravopisu a skloňová‑
ní výrazů, které byly do češtiny přejaty 
z cizích jazyků, především z angličtiny. 
Pracovali s básní Kaštany, snažili se po‑
rozumět jejímu obsahu a všem skrytým 
významům, v textu vyhledávali různá 
obrazná pojmenování. Ve slohové čás‑
ti zpracovávali jakoukoli prozaickou  
formou téma O ztraceném předmětu. 

Školního kola se zúčastnilo 13 žáků. 
Nejlépe se všech úkolů zhostila  
Karolína Horáková (9. A), na 2. místě 
se umístila Elli Vaittinen (8. A) a 3. místo 
získala Táňa Štandlová (9. A). V okres‑
ním kole školu reprezentovala Karolína  
Horáková (9. A), která se umístila na 
vynikajícím 16. místě mezi 64 dětmi 
z celého Brna.

Všem soutěžícím děkujeme za účast 
a oceněným blahopřejeme k vynikají‑
cím výsledkům!

Pavlína Handlířová, pedagog

I v tomto školním roce se naše škola 
účastní projektu města Brna Participa‑
tivní rozpočet do škol. V rámci tohoto 
projektu vyčlení město Brno finanční 
částku 45 000 Kč a žáci přicházejí s ná‑
pady na projekty, zjišťují finanční nároč‑
nost a reálnost uskutečnění. Následně 
jsou projekty posouzeny vedením školy 
z hlediska proveditelnosti a o schvá‑
lených projektech poté hlasují žáci.  
Škola pak jeden či více vítězných pro‑
jektů (záleží na finanční náročnosti) 
realizuje. Pokud je to možné, snažíme 
se vždy přispět financemi z našeho roz‑
počtu pro realizaci co nejvíce projektů.

V letošním školním roce žáci rozhodují 
celkem o třech schválených projektech. 
Jedná se o altán na školní zahradu, skle‑
ník nebo další pingpongový stůl a spor‑
tovní příslušenství. Uvidíme, který 
z těchto projektů bude nakonec u žáků 
mít největší úspěch v rámci hlasování.

Ondřej Vitula, pedagog

Soutěžíme 
s češtinou

Participativní 
rozpočet do školy

I Foto: archiv školy | Soutěž Babylon aneb rozumíme si? 

 ZŠ Jasanová 
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Dotykový panel 
Ámos
U vrátnice naší školy nově naleznete 
dotykový panel Ámos vision. Jedná se 
o interaktivní displej, skrze který s vámi 
chceme (stejně jako třeba na webových 
stránkách školy) sdílet aktuální infor‑
mace o dění na naší škole. Dále jsou 
na něm k dispozici užitečné informace 
týkající se školního prostředí, ale na‑
příklad i odkazy na důležité aplikace 
typu Záchranka. V  neposlední řadě 
obsahuje také funzone, kde nalezne‑
te interaktivní hry pro zkrácení čekání 
nebo vyplnění volné chvíle. Postupně 
budeme přidávat další obsah (např.  
jídelníček, rozvrhy tříd, foto ze školních 
akcí a podobně).

Budeme rádi, když tento nový prvek 
využijete a případně nám dáte vědět,  
co dalšího byste na tomto panelu ocenili.

Ondřej Vitula, pedagog

Brněnský  
loutkotoč letos  
již po jedenácté
V sobotu 7. března ožilo královopol‑
ské divadlo Barka halasem a smíchem 
dětského i dospěláckého publika, které 
se přišlo pobavit na divadelní festival  
Brněnský loutkotoč. Tuto tradiční jarní 
kulturní akci pořádala již po jedenácté 
jundrovská škola Rozmarýnová.  
Během celého dne se na pódiu vystřídalo  
5 souborů nejen z Brna, ale i z Liberce, 
Mračova či Prahy.

Festival zahájil Spolek loutek Loutkino 
loutkovým příběhem Ach, ti hroši.  
Pětice děvčat z  páté třídy školy  
Rozmarýnová představila divákům část 
příběhu o dvou tlustokožcích a staré ča‑
rodějnici. Šlo o jakousi divadelní „ochut‑
návku“, jejíž úlohou bylo namotivovat 
zájemce ke zhlédnutí pokračování 
hrošího dobrodružství v rámci někte‑
rého z veřejných vystoupení souboru 
po premiéře 29. března na Třebíčském 
loutkářském jaru.

I přes krásné slunečné počasí, které 
lákalo k procházce do přírody, navští‑
vilo festival kolem pětistovky diváků. 
Příjemná nálada panovala v hledišti, 
na jevišti i v zákulisí, všichni účastníci 
i příznivci festivalu se již těší na jeho 
příští ročník.

Alena Zemčíková, škola Rozmarýnová  
I Foto: archiv ZŠ a MŠ Rozmarýnová

Osmé třídy absolvovaly ve VIDA!  
science centru pitvu srdce a nyní se 
těší na návštěvu firmy Garrett, kde si 
užijí workshopy a prohlídku laboratoře.  
Následovat bude neméně zajímavá exkur‑
ze do zákaznického centra firmy AT&T.

Deváté třídy měly dvě akce již v prosin‑
ci, nyní se soustředí na přijímací zkouš‑
ky a poté se dozví něco zajímavého 
o radioaktivitě při výukovém programu.

Projekt nezapomíná ani na žáky prvního 
stupně. Zatímco páté třídy programova‑
ly v prostředí Scratch ve škole s firmou 
SAP, čtvrťáci si jej šli vyzkoušet přímo 
do firemního prostředí AT&T. V dubnu 
a květnu si oba ročníky pojedou užít 
interaktivní laboratoř Elektrikárium  
na FEKT VUT v Brně.

Smyslem projektu není jen ukázat různé 
možnosti vědy a techniky, ale rozvinout 
v dětech schopnost využívat vlastní talent 
a schopnosti k prospěchu sebe i ostat‑
ních. Osmé a deváté třídy dostaly přístup 
do aplikace Salmondo, která jim pomá‑
há objevit jejich talenty, pochopit, v čem 
jsou dobří, a správně nasměrovat jejich 
kariéru. Aplikace se stala vhodným do‑
plňkem do hodin pracovních činností. 
Čtvrté a páté třídy hledaly své talenty 
prostřednictvím programu Cesta k vlast‑
nímu potenciálu od Prototýpků.

Do finále se již blíží druhý z projektů, 
MyMachine. Na vynálezu dětí nyní 
pracují studenti Eko Gymnázia, které 
v dubnu navštíví žáci šestého ročníku. 
Budou mít možnost si prohlédnout 
školu a téměř dokončený vynález. Dále 
nás čeká exkurze v Elektrikáriu a firmě 
AT&T. Projekt vyvrcholí v červnu zá‑
věrečnou přehlídkou vynálezů všech  
zapojených škol ve VIDA! science centru.

Kromě plánovaných akcí s žáky navště‑
vujeme jako ambasadorky pravidelná 
setkání Future Shapers, při kterých zís‑
káváme nejen nové kontakty, ale také 
inspiraci na zajímavé aktivity. Vždy  
se vracíme s nějakými novinkami. Tím, že 
se jedná o relativně nový projekt, který se 
vyvíjí, máme se stále na co těšit. Věříme, 
že budeme pokračovat i příští školní rok.

Kateřina Gojová a Martina Horváthová, pedagožky 
I Foto: archiv ZŠ Jasanová

Pokračujeme 
s projektem 
Future Shapers
Jak už bylo zmíněno v minulém článku, 
naše škola je zapojena do projektu Future 
Shapers, který pod sebe sdružuje dva dílčí 
projekty – MyMachine a STEM – a má  
za cíl nadchnout žáky pro vědu a techniku.

V  projektu STEM máme v  součas‑
né době naplánovány všechny akce  
na tento školní rok, některé jsou již  
za námi, jiné nás teprve čekají.

 ZŠ a MŠ Rozmarýnová 
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Inzerce

Něco jste víc než ½ roku nepoužili, chcete se zbavit 
starých hodin, porcelánových jelenů, vodotrysků, 
kola či sáněk? Rádi kupujete zajímavé věci výhodně 
z druhé ruky? Pak právě Vy všichni jste srdečně zváni!

Zákaz komerčního prodeje, prodeje živočichů, odložených 
domácích mazlíčků, hanbatých obrázků, kuřiva a zbraní. 
Zákaz pomluv a klevet. No wifi  network. AI free.

Spolek Náš Jundrov si Vás dovoluje pozvat na

19. dubna 2026 
od 10–12 hod.                                                               

Bleší trh        

Na hřišti za sokolovnou, Stromovka 6, 

Brno-Jundrov

Originální ptákoviny, jedinečné nákupy, 
dechberoucí krása, neopakovatelné příležitosti, 
vzácná veteš, nově i sportovní potřeby a dětské 
oblečení – vše na jednom místě!

Vstupné dobrovolné                               Přijďte si to užít!

MČ Brno–Jundrov společně se Sportovním klubem Jundrov, 
T.J. Sokolem Brno-Jundrov, SDH Jundrov, Moravským rybářským 
svazem a dalšími organizacemi zvou děti na odpoledne plné zábavy.

30. května 2026 
od 14.00 hod.                                                                

Dětský den

Na hřišti SK Jundrov, Veslařská 124

Přijďte si vyzkoušet různé aktivity a další 
zábavné disciplíny pro různé věkové kategorie.

Těšíme se na vás!

Číslo 2 | 2026



• �Mike W. Craven: Bez milosti – 2. část

• �Jan Richter: Lékař na příjmu

• �Anne Jacobsová: Loděnice Gdaňsk

• �Robin Cook: Noční služba

• �Jodi Picoultová: Pod jiným jménem

• �Freida McFadden: Profesorka

• �Donna Douglasová: Sestřičky a vánoční 
přání – 8. část

• �Martin Goffa: Špína

• �J. D. Robb: Ty budeš další

• �Dana Stanbenow: Zlá krev

• �Martina Novotná: Kletba plaňanské 
tvrze

• �Ivona Loutocká: Bulvární historie

• �Pavla Hubálková: Neviditelné ženy  
ve vědě

• ��Jan Antonín Novák: Utajené aktivity 
nacistů

• �Ivan Martin Jirous: Magor dětem

• �Suzanne Lang: Nevrlý Ruda říká moje!

• �Radek Malý: Zvířecí sněm

Milí čtenáři,  
přeji všem krásné jarní dny.

Novinky v knihovněV  první řadě bych jménem vaším 
a Knihovny Jiřího Mahena v Brně chtěla 
poděkovat Úřadu městské části  
Brno-Jundrov za příspěvek 30 000 Kč 
na nákup knihovního fondu v letošním 
roce. I tentokrát máte možnost při ná‑
vštěvě knihovny přispět svými nápady 
na knihy, které byste chtěli ve fondu 
knihovny mít. Předem děkuji za pod- 
nětné návrhy. V  loňském roce bylo  
za stejný příspěvek nakoupeno 109 knih. 

Další novinky najdete v našem katalogu IPAC na webu www.kjm.cz.

Na viděnou v knihovně i před knihovnou.

Děkujeme  
MČ Brno-Jundrov 
za příspěvek 30 000 
Kč na knihy a uvítáme 
vaše tipy na nové tituly.

Více informací o  akcích v  knihovně 
najdete na stránkách městské části 
Brno-Jundrov, na plakátech, na webu 
a samozřejmě v knihovně.

Romana Koukalová, knihovnice 
I Foto: Radim Smékal, Martina Vopičková

Co nás čeká?
�27. dubna v 18 hodin si na večer‑
ním pohádkovém čtení budeme číst  
O jezevci Chrujdovi a jeho kamarádech 
od Petra Stančíka. Další pohádkové 
čtení nás čeká 25. května.

Mezinárodní den dětí oslavíme 
tradičním Malováním na chodník. 
Křídy a odměny pro malíře máme.  
1. června se na vás těšíme!

4. června ve 14 hodin vypukne 
již čtvrté Kreslení se Štěpánkou.  
Na tuto akci je potřeba se zaregistro-
vat. Bližší informace získáte a děti zare‑
gistrujete v knihovně. Vhodné pro děti  
od 4 do 15 let.

�Výstava fotografií včel od Martiny 
Vopičkové s názvem Včelí symfonie 
je v knihovně ke zhlédnutí do konce 
dubna. V květnu a červnu se můžete 
těšit na výstavu výtvarných prací žáků 
Soukromé MŠ a ZŠ Rozmarýnová – 
Básnička jako malovaná 3. Výstava 
bude zahájena vernisáží 5. května 
v 16 hodin.

Na všechny akce vás srdečně zveme.
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Rozhovor 
s jundrovskými 
akvabelami
K rozhovoru s těmito dvěma vrcholovými sportovkyněmi mě vedla 
chvíle, kdy jsem dostala zprávu o schválení finanční podpory  
od městské části Brno-Jundrov pro Silvii Majerovou a Marianu  
Kudynovou. Pro vyplacení obnosu na pokladnu byly vyslány  
maminky obou sportovkyň. Směle jsem se zeptala, zda by byla 
možnost udělat s oběma slečnami rozhovor. Akvabely jsou sport, 
který kombinuje balet, gymnastiku, plavání a prvky z aqua aerobiku. 
Plavou se dua, sóla i týmy. Volné disciplíny musí obsahovat více 
kreativity a zahrnují povinné a nepovinné prvky. Technické disci-
plíny mají povinné prvky. U týmů osmi plavců musí plavat všichni 
stejně v disciplíně nazvané technické týmy. Dar obě sportovkyně 
použijí k úhradě trenérů v zahraničí.

14

Rozhovor

Jak jste se dostala k akvabelám, 
Silvie?
Jako malá, byly mi 4 roky a šla jsem  
se podívat na staršího bratra, jak hraje 
vodní pólo. Na druhé polovině bazé‑
nu trénovaly akvabely. Řekla jsem, že 
to budu dělat. Ale bála jsem se vody.  
Musela jsem se nejdřív naučit plavat. 
Takže jsem začala jako akvabela  
ve druhé třídě. S Marianou jsme se pot- 
kaly v roce 2022, od té doby tvoříme 
společné duo. Přiznám se, že výsledky 
mě motivují.

Kdy začaly akvabely v Brně, co je 
předmětem soutěží a jakých úspě-
chů jste dosáhly, Mariano?
Počátky jsou v 50. letech tady v Brně 
na TJ Tesla. První olympiáda byla 
v  roce 1984. Na soutěžích se plave 
volné a technické duo. U volného dua 
je zajímavostí, že z  celkového času  
2 minuty 50 sekund jsme nad vodou 
jen 58 sekund. Na soutěžích plaveme 
se Silvií volné a technické duo. Plavou 
se tam i  jiné sestavy, ale my se Silvií  

plaveme nejčastěji tyto. Jsme mistryně 
České republiky v kategorii juniorky 
a  seniorky 2024, 2025. Na mistrov‑
ství Evropy juniorů jsme v  technic‑
kém duu skončily na 9. místě. Čeká 
nás obhajoba titulů na mistrovství 
České republiky, mistrovství juniorů  
v  Německu, mistrovství světa  
v Budapešti a mistrovství Evropy seni‑
orů v Paříži. Z těchto úspěchů se těším.

V čem spočívá trénink, Silvie?
Trénink má 2 části, suchou a mokrou.  
Na suchu trénujeme flexibilitu, kondičku, 
balet, gymnastiku a  posilujeme.  
Ve vodě začínáme rozplavbou, kon‑
dičním plaváním. Trénujeme 7x týdně, 
úterky jsou extrém, 5 hodin tréninku  
(4 hodiny ve vodě, 1 na suchu). Nejtěž‑
ší je kondiční část, trénovat flexibilitu. 
Volno máme týden v lednu a v květnu. 
Několikrát ročně máme víkendová 
soustředění. Cílem trénování je  
na soutěžích zaujmout rozhodčí, ztvár‑
nit příběh sestavou za použití hudby 
s výraznými tóny.

Silvia Majerová

Věk: 18 let

Studium: SPŠCH*

Střední průmyslová škola 
chemická

Oblíbený film: 

Odvážná Vaiana

Motto: „Co mě nezabije, 
to mě posílí!“

B
io B

ox

Číslo 2 | 2026



Co potřebujete k tomuto sportu, 
Mariano?
Plavky, skřipec, čepici, brýle a  no‑
vinkou jsou sluchátka na vysílačku.  
Trenérka nás může opravovat pod vodou 
a nemusí čekat, až vyplaveme, a křičet.  
Sluchátka používáme jenom na tré‑
ninku. Používáme i podvodní repro‑
duktor na hudbu. Zvuk je slyšet lépe  
pod vodou než nad vodou.

Máte kuriózní situaci, která se Vám 
během soutěže stala, Mariano?
Ano, mám. Na všech soutěžích včet‑
ně mistrovství světa juniorů máme 
na vlasech želatinu, která se použí‑
vá na vaječnou tlačenku. Na vlasech 
máme pinetkou připevněnou korunku.  
Mně se korunka částečně uvolnila a vi‑
sela mi z hlavy, takže jsem si ji musela 
strhnout pod vodou, aby to nebylo 
před rozhodčími vidět.

Silvie, Vy bydlíte v Jundrově,  
jak jste se do Jundrova dostala  
a co na něm máte ráda?

15

Rozhovor 

Mariana Kudynová

Věk: 18 let

Studium: BIGY*

Biskupské gymnázium

Oblíbený film: 

Odvážná Vaiana

B
io B

ox

Předci pochází ze Slovenska. V Jundrově 
bydlím od 1 roku. Moje máma zjis‑
tila, že se zde staví domy, tak jeden 
s  tátou koupili. Máma nechala při‑
stavět pokoj navíc. Denně jezdím 
autobusem, na tréninky a do školy. 
Ráda vzpomínám na základní školu, 
občas se tam i stavím. Za covidu jsem 
chodila se spolužáky ze ZŠ Jasanová 
denně na nejvyšší vrchol Holedné.  
Výzva byla nazvána „hladové hry“  
a na vrcholu vždy čekala nějaká svačin‑
ka. Hlavní cenou byla bábovka upeče‑
ná panem ředitelem.

Silvie, napadá Vás něco, co byste 
chtěla doplnit nebo dodat?
Ráda bych vzkázala, že sny se neplní 
samy, ale když člověk vytrvá a  dělá 
to, co ho baví, může dojít dál, než  
si původně myslel.

Rozhovor vedla Štěpánka Petričák 
I Foto: archiv redakce

Na soutěžích se plave volné a technické duo. 
U volného dua je zajímavostí, že z celkového času  

2 minuty 50 sekund jsme nad vodou jen 58 sekund.
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Sokol

Sedící Tři králové

Krásná sokolská tradice dne 31. 1. po‑
kračovala 4. ročníkem Tříkrálového  
posezení, akce plné zábavy, přátelských 
setkání, dobrého jídla a samozřejmě 
taky našeho oblíbeného jihomorav‑
ského moku. Navíc se stejně jako vloni 
k  všeobecnému potěšení přidala  
do programu kulturní vložka v podo‑
bě zpívání jundrovského sboru Třasla- 
vičáků, který se předvedl s několika 
povedenými lidovými písněmi. Letos 
nám ale sešlost oproti minulým roč‑
níkům ozvláštnila novinka: Sokol kvíz 
aneb hospodský kvíz nejen o Sokole. 
Výběr otázek z různých témat, např. 
Jundrovské hody, Hádanky, Názvy fil‑
mů naopak nebo Mezery ve vzdělání, 
zaujal všechny věkové skupiny ná‑
vštěvníků. Úspěch akce byl ale zajištěn 
zejména milou atmosférou, za kterou 
nemůže nikdo jiný než právě vy – naši 
návštěvníci, přátelé Sokola. Vám všem 
děkujeme za účast a doufáme, že se 
budeme potkávat během celého roku  
až po 5. ročník Tříkrálového posezení, 
kde se společně znovu setkáme  
a prožijeme další příjemné okamžiky!

Zuzana Mrhačová za Sokol Jundrov 
I Foto: archiv Sokola

 Zprávy ze Sokola  

Ještě jednu tradici jsme v  Sokole  
letos dodrželi, a to náš každoroční jarní 
karneval. Pokud máte rádi přehlídku 
barev, nejrůznějších druhů převleků 
a zábavy, tak doufáme, že jste sokol‑
ské maškarní nezmeškali. K vidění bylo 
nepřeberné množství princezen, čaro‑
dějů, Batmanů, různých pohádkových 
postav nebo třeba zvířátek a všichni 
jsme si užívali spoustu legrace během 
společného tance na dětské písničky. 
Děti si mohly taky zasoutěžit na něko‑
lika stanovištích, například ve skládání 
draků, lovení bonbónů nebo převozu 
přes moře. Děti soutěžily o penízky,  
se kterými se vydaly k tombole. Všichni 
tak odcházeli nejen s úsměvy na tvá‑
řích, ale také s krásnými odměnami  
za vynaložené úsilí, které si každý z nich 
zasloužil. Těšíme se, až se příští rok pot- 
káme opět na jaře, opět v okouzlujících 
kostýmech a opět si společně pořádně 
zatrsáme!

I Foto: archiv Sokola

Maškarní pro děti 
Zábava plná masek
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Sokol

 Co nás čeká / Akce pro děti   Co nás čeká / Akce 

 Oddílové informace 

Koloběžkové 
závody
V pátek 19. 6. jsou plánovány kolo‑
běžkové závody ve venkovním areálu  
sokolovny, nejmenší děti jsou vítány 
i na odrážedlech. 

Po závodech zveme všechny rodiče 
a prarodiče na ukázku cvičení dětských 
oddílů.

Krojované 
jundrovské hody
Všechny srdečně zveme na již tradiční 
krojované hody v Jundrově, které se 
budou konat v sobotu 29. 8. a v neděli 
30. 8. 2026. 

TJ Sokol Brno-Jundrov 
SDH Brno-Jundrov 
Jundrovská krojovaná chasa

Oddíl Pilates
Chcete získat ploché břicho a  štíhlý 
pas? Chcete se naučit správně dýchat, 
celkově zlepšit kondici a  zacvičit si 
s úsměvem ve fajn atmosféře? Přijďte 
ve čtvrtek večer vyzkoušet…

Oddíl Zdravá záda
Chcete se dobře protáhnout, posílit 
a zpevnit tělo? Chcete cvičit s fajn lidmi 
kolem sebe? Přijďte mezi nás v pon‑
dělí večer a zažijete příjemné cvičení 
v přátelské atmosféře. Při lekci využí‑
váme například gymbally či overbally 
a nechybí ani relaxační prvky, jako je 
masáž chodidel pomocí speciálních 
míčků (ježků).

Jana Mrhačová za výbor Sokola
I Foto: archiv Sokola

Oddíl gymnastiky 
a míčových her 
Pořádáme každým rokem příměst-
ské tábory pro členy i  nečleny,  
pro všechny děti, které chtějí zažít 
prázdninový týden plný sportu, zá-
bavy a kamarádů.

Letošní termíny jsou 13. –17. 7. (děti 5–7 let 
gymnastika), 20.–25. 7. (míčové sporty) 
a 27.–31. 7. (7–13 let gymnastika) – tábor 
probíhá v jundrovské sokolovně a okolí.

V minulých letech nám většinou poča‑
sí přálo, takže jsme si užili hromadu 
letních aktivit. Vedle gymnastiky jsme 
vyrazili na výlet na přehradu na pad‑
dleboardy, na bubliny v areálu Hroch 
a do lesa za pokladem nebo pouštěním 
vlastnoručně vyrobených parašutistů 
z jundrovské rozhledny.

Těší se na Vás trenéři oddílu gymnastiky 
a všestrannosti.

Iva Dadáková
I Foto: archiv Sokola

Příměstské tábory
Vyberte si z pestré nabídky příměst‑
ských táborů v letních měsících, které 
Sokol Jundrov nabízí. Tábory pořádají 
oddíly gymnastiky a míčových her. 

Všechny podrobnosti 
a přihlášky najdete  
na webu Sokola Jundrov.
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Hasiči

V roce 2025 jsme zasahovali celkem 
u 35 událostí. Jednalo se o 5 technických 
pomocí (zejména likvidace obtížné‑
ho hmyzu a čerpání vody), 9 požárů,  
5 planých poplachů a 15 událostí typu 
„ZOČ“, tedy pomoc obci, zajištění do‑
hledu a spoluorganizace různých akcí 
v Jundrově a okolí. Z pohledu počtu zá‑
sahů i jejich závažnosti byl loňský rok 
celkově klidnější, což ale neznamená,  
že bychom se „nudili“ – zásahy jsou časově 
i psychicky náročné a probíhají často  
ve večerních či nočních hodinách.

Největším a zároveň nejnáročnějším zá‑
sahem roku byl bezpochyby požár bý‑
valého vojenského objektu v Pisárkách 
dne 30. května 2025. Intenzita požáru 
byla mimořádná a zásah probíhal v ná‑
ročných podmínkách. Při tomto zásahu 
došlo také k poškození našeho hlavního 
vozidla CAS 24 MAN, které je pro jed‑
notku klíčové. Za zmínku stojí i série 
úmyslně založených menších lesních 
požárů na začátku léta.

Rok 2025 zaznamenal i  významnou 
personální změnu uvnitř jednotky. 
Po mnoha letech předal funkci velite‑
le Zdeněk Hanák a novým velitelem 
byl jmenován Lukáš Dostál. Zdeňkovi 
patří velké poděkování za desítky let 
práce pro jundrovské hasiče i za to,  
že formoval dnešní podobu jednotky; 
zároveň nadále zůstává aktivním čle‑
nem ve spolku dobrovolných hasičů.

Ani v  roce 2026 nezůstáváme stát  
na místě – pokračujeme v pravidelných 
cvičeních, školeních a  odborné pří‑
pravě. Nově máme dalších 5 členů 
oprávněných používat dýchací techni‑
ku, rozšířili jsme také počet proškole‑
ných zdravotníků. V plánu jsou další  

Co bylo  
a bude u hasičů
Rok 2026 je už v plném proudu, ale jako jednotka dobrovolných 
hasičů stále dlužíme krátké ohlédnutí za rokem 2025 a také  
nastínění, co nás čeká dál.

odborné kurzy, mimo jiné zaměřené  
na stále aktuálnější problematiku zása‑
hů u fotovoltaických elektráren.

V době, kdy se vám tento článek dosta‑
ne do ruky, budeme netrpělivě vyhlížet 
i dlouho očekávaný přírůstek – nový 

dopravní automobil, který nahradí 
současný, 22 let starý Ford Transit.  
Co se samotného vybavení týká, je jed‑
notka po stránce výstroje a technických 
prostředků na dobré úrovni, narážíme 
však na limity stávající hasičské zbroj‑
nice. Prostory jsou rozměrově i tech‑
nickým stavem nevyhovující pro sou- 
časnou techniku a vybavení, auta se 
do garáže doslova „vejdou na centime- 
try“, a případná obměna není možná,  
protože nová vozidla jsou větší a neve‑
jdou se vůbec.

To nejdůležitější ale zůstává stejné 
– naši jednotku tvoří lidé, kteří jsou 
ochotni kdykoliv nechat rozdělanou 
práci, rodinnou večeři nebo spánek 
a během několika minut vyrazit po‑
máhat tam, kde někdo potřebuje po‑
moc. Rád bych tímto poděkoval všem 
členům jednotky za jejich obětavost, 
profesionální přístup a  čas, který  
ve svém volnu věnují bezpečí nás všech 
v Jundrově.

Zároveň mezi sebe rádi přivítáme nové 
posily – ať už vás láká technika, trocha 
adrenalinu, náročný výcvik nebo pro‑
stě chcete být více aktivní ve své obci. 
Vybavíme vás, proškolíme, vycvičíme. 
A  pak už jen stačí počítat s  tím, že 
telefon může zazvonit kdykoliv –  
a do deseti minut vyjíždíme.

Lukáš Dostál, velitel JSDH Jundrov 
 I Foto: archiv redakce

Zároveň mezi sebe 
rádi přivítáme nové 
posily – ať už vás 
láká technika, trocha 
adrenalinu, náročný 
výcvik nebo prostě 
chcete být více 
aktivní ve své obci. 

I Foto: HZS Jihomoravského kraje
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Hasiči

Mladí hasiči SDH 
Jundrov
Rok 2026 jsme zahájili účastí v Uzlovací 
lize. V Šaraticích se družstvo mladších 
i starších umístilo na 14. místě v kon‑
kurenci 27 družstev. V  Bosonohách  
skončili mladší 11. a starší 6. Mezi do‑
rostenci a  dospělými naše družstva 
dvojic vybojovala 30., 24., a 4. místo. 
V  soutěži jednotlivců zazářila Ivča  
Brunová, která se umístila na druhém 
místě. Gratulujeme.

Na konci března jsme se zúčastnili 
celorepublikové akce Ukliďme Česko,  
po přespání na hasičce jsme i s jednot‑
kou SDH zorganizovali den otevřených 
dveří.

Scházíme se na hasičské zbrojnici 
pravidelně každý pátek. Mladší děti  
od 16:00 a starší od 17:00.

V květnu společně s městskou částí 
Jundrov a dalšími jundrovskými spol‑
ky připravíme Dětský den. O  letních  
prázdninách vyrazíme na letní tábor  
do Ostrova u Macochy. Mohou se přidat 
i děti, které nejsou členy MH SDH.

Bez obětavých vedoucích a nadšených 
dorostenců by to nešlo. Velké poděko‑
vání patří i  jednotce, která s mladými 
hasiči velice dobře spolupracuje.  
Odměnou je zájem dorostenců o po‑
kračování v jednotce.

Irena Koláčná, vedoucí mladých hasičů 
I Foto: archiv redakce

 Den otevřených dveří  

Týden prázdnin s hasičskými, tábornickými 
aktivitami, uzlování, práce s mapou, střílení 
ze vzduchovky, požární útok, hasičské 
dovednosti a znalosti. 
Kamarádi, dobrodružství a legrace. 

Sbor dobrovolných hasičů Brno-Jundrov pořádá

26.–31. 7. 2026

Táborový 
kemp s hasiči   

(neděle–pátek)

•  Pro děti od 6 do 17 let. Maximální počet 24 dětí.
•  Cena za celou dobu pobytu včetně dopravy 3.000 Kč. 

V případě odhlášení od 1. 7. se vrací podíl z 50 % ceny, 
dle počtu nevyčerpaných dní.  

•  Společný odjezd z Brna v neděli dopoledne 
na pobytovou základnu v Ostrově u Macochy. 
Návrat do Brna v pátek v odpoledních hodinách.

•  Program bude střídat činnosti sportovní, tvořivé, 
klidové, pracovní i hravé. Zaměříme se na táboření 
i hasičinu.

•  Účastníci se aktivně podílejí na průběhu tábora 
(vaření, příprava prostor na program, úklid, táboření, 
nákupy potravin apod). 

•  Dítě nemusí být členem Sboru dobrovolných hasičů 
ani nemusí hasičské dovednosti a znalosti umět.

Vedoucí: Irena Koláčná tel: 608 831 157
Přihlaste se do 30. 6. 2025 na email: hasici.jundrov@seznam.cz

Číslo 2 | 2026
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Sportovní klub Jundrov

 Fotbal 

Oplocení 
fotbalového hřiště 
SK JUNDROV proti 
divokým prasatům
Jak jste již jistě zaznamenali z před-
chozích vydání Jundrovského zpra-
vodaje nebo i  z  televizních zpráv,  
fotbalové hřiště SK JUNDROV čelilo 
na podzim roku 2025 dvojímu nájezdu 
divokých prasat. 

Ta při každé návštěvě zryla vždy takřka 
1/4 travnatého pažitu, který mimocho‑
dem patří k nejhezčím v Brně. Včasným 
a obětavým zásahem hlavně dětí z mlá‑
dežnických kategorií oddílu fotbalu 
a jejich rodičů se podařilo napáchané 
škody opravit, a vrátit tak hřiště do re‑
lativně původního stavu, což znamenalo 
úsporu statisíců za výměnu travnatých 
koberců. I tak, než se tráva vzpamato‑
vala, musela všechna družstva odehrát 
většinu zápasů podzimní části sezóny  
na hřištích soupeřů a tréninky musely být 
zajištěny na pronajatých sportovištích.

Aby nedocházelo k podobným excesům, 
bylo nutné přistoupit k  dooplocení 
fotbalového hřiště, které se v  těchto 
dnech dokončuje, aby bylo vše hotové 
se začátkem jarní části sezóny. Na délce  
cca 50 m tak vznikne podezdívka s pevným 
plotem a nová vstupní brána, což zamezí 
dalším návštěvám jak divokých prasat, 
tak nezvaných návštěvníků. Toto s sebou 
však nese pro klub obrovské náklady 
v celkové výši cca 530.000 Kč. K realizaci 
mohlo dojít pouze díky mimořádné do‑
taci statutárního města Brna (200.000 Kč) 
a  veřejné sbírce Donio (55.000 Kč). 
Za tuto podporu bych chtěl jménem  
celého SK Jundrov velmi poděkovat!

Josef Trojáček, hospodář SK Jundrov

Fotbalové jaro v Jundrově
Zveme Vás tímto na fotbalová utkání SK JUNDROV nejen našeho A mužstva, 
ale i na zápasy všech mládežnických kategorií v jarní části sezóny 2025/2026.  
Samozřejmostí k umocnění zážitku z fotbalu je i pestré občerstvení z Hospůdky 
na hřišti. Pro ty, kdo k nám ještě nezavítali, hřiště se nachází na Veslařské 
ulici č. 124, přístup je možný i z ulice Kopretinová. 

sobota 21.03.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Soběšice B
sobota 04.04.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – MCV
sobota 18.04.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Svratka Brno
sobota 25.04.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Kohoutovice B
sobota 02.05.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Medlánky B
sobota 09.05.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Obřany
sobota 23.05.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Moravská Slavia B
sobota 13.06.2026 14:00 hod. SK JUNDROV – Slatina B

Rozpis zápasů – MUŽI

neděle 05.04.2026 16:00 hod. SK JUNDROV – Start Brno
neděle 19.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Moravská Slavia
neděle 26.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Řícmanice
úterý 28.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Slovan Brno
neděle 10.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Bohunice B
neděle 24.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Ochoz u Brna
neděle 07.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Žebětín
středa 10.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Lelekovice

Rozpis zápasů – STARŠÍ ŽÁCI

neděle 05.04.2026 14:00 hod. SK JUNDROV – Starý Lískovec
neděle 19.04.2026 14:30 hod. SK JUNDROV – Řečkovice B
neděle 26.04.2026 14:30 hod. SK JUNDROV – Bílovice nad Svitavou
neděle 10.05.2026 15:00 hod. SK JUNDROV – Start Brno B
úterý 12.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Soběšice B
neděle 24.05.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Kohoutovice B
středa 27.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Moravská Slavia B
neděle 07.06.2026 15:00 hod. SK JUNDROV – Nový Lískovec/Bosonohy

Rozpis zápasů – MLADŠÍ ŽÁCI

pátek 10.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Řečkovice B
pátek 24.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Lokomotiva Horní Heršpice B
pátek 15.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Bohunice B
úterý 26.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Žebětín B
pátek 29.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Kohoutovice B
středa 03.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Bílovice nad Svitavou B
pátek 05.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Medlánky B
pátek 12.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Obřany B

Rozpis zápasů – STARŠÍ PŘÍPRAVKA

pátek 10.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – Nový Lískovec
pátek 24.04.2026 16:30 hod. SK JUNDROV – MCV
pátek 15.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Start Brno C
pátek 29.05.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Moravská Slavia
středa 03.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Dosta Bystrc C
pátek 05.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Žebětín B
pátek 05.06.2026 17:00 hod. SK JUNDROV – Medlánky B

Rozpis zápasů – MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

sobota 18.04.2026 13:30 hod. SK JUNDROV – Račice/Bukovinka
sobota 16.05.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Řečkovice B
sobota 23.05.2026 13:30 hod. SK JUNDROV – Obřany
sobota 06.06.2026 10:30 hod. SK JUNDROV – Moravská Slavia

Rozpis zápasů – DOROST

I Foto: archiv SK Jundrov
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Rybáři a Lipka

Rybáři
Jak jsem Vám minule říkal, je za námi nejtěžší a nejoče‑
kávanější období z našeho tzv. klubového období, kdy 
trávíme čas s dětmi v klubovně. Z dětí spadl obrovský 
kámen a mají za sebou dlouho očekávanou zkoušku, 
která byla potřebná k získání rybářského lístku.

Když popíši, jak taková zkouška probíhá, tak nebudu lhát, 
když řeknu, že v tento den je to poprvé, co bylo během 
naší výukové hodiny slyšet spadnout špendlík na zem. 
Ovšem jen do doby, než jsme testy opravili a oznámili, 
že všechny děti složily zkoušku úspěšně. Dětská radost 
z úspěchu se nedá slovy ani popsat a vidět rozzářené 
dětské oči je pro nás jeden z hlavních motorů, co nás 
tlačí vpřed. V tento moment mají všechny děti vystavenou 
i povolenku k lovu a konečně nás budete vídat na našem 
výukovém rybníčku na přehradě. Tam s dětmi budeme 
procvičovat a trénovat jak navazování různých montáží 
a nahazování, tak i samotný lov ryb a jak se šetrně k ry‑
bám chovat. Neučíme děti jen rybolovné techniky, ale 
vedeme je i k úctě k přírodě a živočichům. Samozřejmě 
u vody vznikají nová přátelství, která doprovází společné 
zážitky a úspěchy. V příštím čísle Vám snad ukážu i první 
ryby našich nových malých rybářů. 

No ale co ti pokročilejší? S nimi již chodíme nějakou dobu 
k vodě a užíváme si každé společné chvilky u vody. Za‑
tím se nám podařilo chytit pár pěkných velkých cejnů, 
ale tito rybáři už ví, jak to u vody chodí a že každý den 
není posvícení, proto neztrácejí hlavu, těší se na další 
společný rybolov a věří, že se na háček chytne vysněná 
ryba. A i já vím, že letos se našim rybářům splní nejeden 
rybářský sen. 

Přeji všem mnoho krásných chvil kolem našich vod.

Martin Pařil za Moravský rybářský svaz,  
pobočný spolek Brno 2

 Aktuálně 

Letní tábory 
s Rozmarýnkem
Hledáte cesty, jak odtrhnout děti 
od obrazovek? Na táborech Lipky 
zapomenou, že nějaký mobil vů-
bec mají. Čeká je dobrodružství 
v reálném světě – budou skákat 
přes potoky, šlapat bosky v trávě, 
starat se o zvířata nebo tvořit umělecká díla z přírodnin.

Děti s námi stráví maximum času venku v přírodě. Vyrážíme 
na výlety, poznáváme krajinu v okolí Brna a bádáme v přírodní 
zahradě. Malí objevitelé si užijí malování rostlinami, zkoumání 
života v půdě pod mikroskopem, stopování lesní zvěře nebo 
třeba péči o chameleony. S teenagery pomáháme památkám 
nebo v chráněných oblastech a testujeme své hranice venku.

 Akce pro děti / Rozmarýnek 

Bylinková alchymie
Na workshopu Bylinková alchymie – letní speciál se naučíte 
vyrobit přírodní repelent, ochranný krém s  minerálním  
UV filtrem i osvěžující sprej. Zkrátka domácí kosmetiku, která 
nejen krásně voní, ale také je šetrná k tělu i přírodě. 

Těšíme se 21. června 2026 od 15 do 18 hodin  
na Rozmarýnové 6. 

Zuzana Slámová, Lipka 
I Foto: archiv Lipka, Rozmarýnek

Přihlaste se: www.lipka.cz/akce-pro-verejnost

Poslední 
volná  
místa

Příměšťáky v přírodě 

3-2-1 Go! podnikavý, 11–17 let, 20.–24. 7. 2026

Námořnická odysea výletový, 9–12 let, 10.–14. 8. 2026

Koloroku přírodovědný, tvořivý, 5–7 let, 17.–21. 8. 2026

Bylinkové dobrodružství  tvořivý, 8–12 let, 24.–28. 8. 2026

Radši pobytový tábor? Volno má už jen Workcamp ExpediceEKO 
pro dospívající ve věku 15–21 let. S  batohy na zádech  
se 13.–19. 7. 2026 vydáme na vícedenní putování spojené 
s dobrovolnickou pomocí.

Taky byste nejraději hned vyrazili?  
Vyberte s dětmi tábor na  
www.lipka.cz/tabory

I Foto: archiv spolku
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Ohlédnutí za jundrovskými akcemi

 ↑↓ 10 let Lesního klubu Sojka    Ukliďme Česko  

 KJM výstava obrázků z kreslení 

 ↓ → ↘ Jundrovský ples  

 Kontrabas  
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Zábava

Křížovka o ceny 

Řádková inzerce

Řešení křížovky zasílejte nejpozději do 30. dubna 2026 
na e-mail poplatky@jundrov.brno.cz nebo je můžete 
vhodit do schránky ÚMČ Brno-Jundrov s označením 
„křížovka“.

MALBY 21 Kč/m2, NÁTĚRY DVEŘÍ:  
450 Kč/kus, RADIÁTORŮ, OKEN, FASÁD, 
STŘECH AJ. TAPETOVÁNÍ, REKONSTRUK‑
CE, OBKLADY, PODLAHY,  ELEKTŘINA, 
ZEDNICKÉ PRÁCE, SÁDROKARTONY.  
NA PŘÁNÍ ÚKLID. HORÁK A SYN PRO 
JUNDROV A OKOLÍ. 
T.: 606 469 316. Platba hotově = SLEVA 
250 Kč! www.maliribrno-hezky.cz

SERVIS a  OPRAVA NOTEBOOKŮ 
a  POČÍTAČŮ  Diagnostika ZDARMA!  
Vyzvednutí u Vás. Rozumné ceny, rychle 
a spolehlivě, 25 let praxe. 
Bednář, tel.: 608 880 107 

Rekonstrukce koupelen, bytových  
jader, interiérů  na klíč. Práce obkladač‑
ské, zednické, sádrokarton, instalatérské. 
Spolehlivost, kvalita tel. 777141165, 
773518654.

Rekonstrukce bytových jader, kou-
pelen a topení. Poradenství, návrh, 
realizace na klíč. Tel.: 513 034 551 
mob.: 704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz  
www.tzbcentrum.cz

Opravy a  servis počítačů a  note-
booků, instalace TV. Chcete zrychlit 
počítač, zachránit data, odvirovat, 
nastavit tiskárnu, wi-fi, internet?  
Se vším Vám ochotně poradím a přijedu. 
Miroslav Novotný, tel. 731 248 454, 
e-mail: novotnymir@volny.cz

Miloslav Církva – vodoinstalatér,  
tel. 602 861 402

Elektrikář–opravy, rekonstrukce.  
Tel. 797 67 67 48

Sháníme byt v Jundrově. Hotovost.   
Tel.: 728311455

Opravím počítač/seřídím.  
P.Beller@seznam.cz, 776 187 490

Přepisy VHS, VHS-c, mini-DV, Hi8, video8 
na USB, DVD-T. 604 422 892

Sběratel s  více než 30letou praxí 
koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti 
všeho druhu. Např.: obrazy, mince, zlato,  
hodiny, porcelán a další starožitnosti. 
Platím vždy hotově na místě. Nejlepší 
ceny od sběratele! 732 961 266.

Zahrady-vícena s.r.o., údržba a realizace 
zahrad a veřejné zeleně.  
Profesionální péče o trávníky.  
Více info www.zahrady-vicena.cz  
Tel. 724540360

Koupím chatu nebo zahradu do 60 km 
od Brna. Tel.: 778752256

Hledáme muže a ženy i s OZP na pozice 
dozor v  muzeu, recepční a  ostraha.  
Tel.: 725890422

SERVIS A MONTÁŽ ŽALUZIÍ A SÍTÍ.
Doprava ZDARMA v rámci Brna! 
Žaluzie a rolety venkovní i vnitřní, sítě. 
T.: 607 558 230, www.zaluzie-kubon.cz

Koupíme RD, lze i  k  rekonstrukci. 
Tel.: 778435743

Pro rekonstrukci dřevěné chaty  
v zahrádkářské kolonii Brno- Jundrov se 
hledá zručný penzista, který bude chat‑
ku spravovat svépomocí (materiál a vše 
dovezu). Odměna možná dle dohody–  
za dílo nebo hodinově. Tel.: 606 418 971.

SÁDROKARTONY MONTÁŽ  
tel. 739239903, ZL11@seznam.cz

Ze správných odpovědí vylosujeme tři výherce. 
1. místo získá knihu Starý Jundrov
2. místo tričko se znakem Jundrova
3. místo CD Vojta Dyk a B-Side Band

Armstrong: „Život je jako džezová…“ pokračování v tajence.
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SAFARI ADVENTURE, MAGIC ENGLISH
MÍSTO: MŠ VESLAŘSKÁ - PISÁRKY/
KOHOUTOVICE

TÁBOR

PŘÍMĚSTSK
Ý

ČERVENEC, SRPEN 2026

ANGLICKÝ

777 120 048 www.hellokidscamp.cz

VĚK 4 - 11 LET
8:00 - 16:00

PROGRAM:

hellokidscamp

CENA 5.900,- 

CENA ZAHRNUJE STRAVU 3 x DENNĚ, PITNÝ
REŽIM, CELODENNÍ VÝLET DO ZOO,
DOBRODRUŽNOU VÝPRAVU, ODMĚNY, POJIŠTĚNÍ 

RODIČOVSKÉ VOUCHERY

Jesličky a školka Žirafka Brno 
Jundrov s 13 letou tradicí

V jesličkách preferujeme – láskyplný, individuální přístup s rozvojem 
motoriky, vývoje řeči, nácvik hygieny a sebeobsluhy dětí, 
včetně hudební, rozumové, výtvarné a pohybové výchovy.

Ve školce nabízíme v ceně školkovného 
kromě každodenních výchovných 
programů – angličtinu, logopedii, 
keramiku, zdravé vaření, taneční 
kroužek, canisterapii, předškolní 
přípravu. Navíc jednodenní 
lyžařské kurzy a bruslení, 
plavání, návštěvy solné 
jeskyně, návštěvy divadel, 
akcí pro děti a další aktivity.

VEKTOR ZJEDNODUŠENÝ / OPRAVENÝ / 

VEKTOR ZJEDNODUŠENÝ / OPRAVENÝ / 

RGB

CMYK

  www.skolkazirafka.cz nebo FB a Instagram - Jesličky a školka Žirafka

Přijímá od září na školní rok 2026/2027
děti ve věku 1-2 roky do ml. batolátek 
děti 3-6 let do oddělení pro předškolní děti.

Více informací
a možnost 
individuálních 
prohlídek školky 
a jesliček 
na tel.: 774 916 569 

Branka 506/36, Brno-Komín
tel.: 541 222 011; www.jene.cz

Autorizovaný prodej a servis vozů Škoda

SLEVA 250 Kč 
na první servis po předložení 

tohoto inzerátu.

jundrov.brno.czOn-line verze Jundrovského zpravodaje

Inzerce


